

RISPOSTA AL QUESITO N. 4

PROCEDURA APERTA PER IL SERVIZIO DI TRATTAMENTO E RECUPERO DI RIFIUTO “ORGANICO” (CER 20 01 08) DA RACCOLTA DIFFERENZIATA PER UN PERIODO DI 24 MESI.

LOTTO 1 CIG: 6817509267; LOTTO 2 CIG: 6817522D1E; LOTTO 3 CIG: 68175357DA

Con riferimento all’oggetto ed in riscontro alle richieste di chiarimenti pervenute a questa Società si specifica quanto segue:

Quesito n. 1): *volendo presentare le offerte per i tre lotti, vorremmo sapere se devono essere inviati n. 3 plichi distinti (contenenti ognuno la busta con la documentazione amministrativa e la fidejussione e la busta con l’offerta economica) o se può essere inviato un unico plico (contenente un’unica busta con la documentazione amministrativa e n. 3 fidejussioni, e n. 3 buste con le singole offerte economiche).*

Risposta n. 1): *è possibile inviare un unico plico contenente un’unica busta con la documentazione amministrativa e n. 3 fidejussioni, e n. 3 buste con le singole offerte economiche.*

Il RUP